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гр. София,  03.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.11.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9352 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване, на второ четене, в 10,45 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ – „АЛАРИК СЕКЮРИТИС“ ООД – редовно призован, представлява се 

от адв.  М. В., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, 

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОРНА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ“ – 

редовно призован, представлява се от юриск. Х., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор ДЕСИСЛАВА КАЙНАКЧИЕВА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

АДВ. В.: Поддържам касационната жалба. Имам доказателствено искане. Представям 

молба до Административния съд за отправяне на преюдициално запитване към СЕС. 

По същество задавам два въпроса, като единият е за тълкуването на чл. 13 от 

Директива (ЕС) 2015/849 на ЕП и на Съвета. 

  

 



Ю.. Х.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. Моля да ми предоставите срок за становище по искането. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

Моля и на Прокуратурата да се предостави срок за становище в следващото съдебно 

заседание. 

 

СЪДЪТ, след съвещание и с оглед становището на ответника  по касация и на 

представителя на ответника, НАМИРА, че на същите следва да бъде предоставена 

възможност за становище по направеното искане, което предполага отлагане на 

делото в следващото съдебно заседание. 

По изложените съображения 

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 14-дневен срок, считано от днес за ответника и в следващото съдебно 

заседание за СГП, за становище по днес направеното от касатора чрез адв. В. искане 

за преюдициално запитване до СЕС 

 

За събиране на доказателства  

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.2.2024 г. от 13,30 часа, за която дата всички 

страни са уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10,48 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


